

站点机柜屏幕被砸破,锁止器遭破坏、占用,车辆被盗,轮胎、鞍座遭损坏

公共自行车“伤不起”



▲在申桥附近的一处公共自行车站点,锁止器被其他车辆占用。

◀在解放路一处公共自行车站点,一辆自行车的鞍座被破坏。

信阳消息(记者 王洋)近日,有微博网友爆料称,位于平桥大道与工区路交叉口附近的一处公共自行车站点遭到破坏。记者向有关部门求证得知,此次破坏造成的经济损失达五六万元。而记者在走访中发现,我市公共自行车项目运营两年多来,遭到人为破坏的现象不在少数。

近日,一位网友在微博发布消息,市公共自行车平西圆盘站站点被破坏,引发市民广泛关注。昨日,市城管局公共自行车项目负责人告诉记者,事情发生在5月5日夜,事件中,站点机柜屏幕被砸破,30个锁止器有22个遭到破坏,初步估计,经济损失达五六万元。“事件发生后,我们第一时间报案,目前,市公安局刑侦科已经立案。”该负责人表示,锁止器是公共自行车的核心部件,一旦损坏,只能返厂

维修,在一定程度上会对市民出行造成不便。

我市公共自行车项目2014年4月正式运营,目前,全市共有51个站点,1310辆自行车在服务市民。据市城管局公共自行车项目负责人介绍,为保证车辆的正常使用,每10个站点配备了1位站点管理员,进行站点卫生清洁、秩序维护、车辆维修等工作,即便这样,不少站点还是屡屡遭到无意或恶意的损坏。“有的是车辆被盗,有的是车辆轮胎、鞍座遭损坏,据我所知,较为严重的就有两三次。”该负责人说。

记者在走访中发现,市区不少公共自行车站点都存在该负责人所说的情况。在解放路上的一处站点,记者发现,有一辆自行车的鞍座被扭转了方向。位于申桥附近的一处公共自行车站点,由于早餐点

比较集中,人流量较大,地上很多空出的锁止器都被其他电动车、自行车占据,返还回来的公共自行车没有了停放地方,给用车的市民徒增麻烦。“公共自行车项目就是为了给市民提供方便的,如果我骑回来之后还得四处让人挪车、找位置停车,岂不耽误时间?”经常利用公共自行车出行的刘先生表示。

据悉,公共自行车也属于公共财产。根据我国现行法律,如果对其故意损坏,损坏价值5000元以下的将进行治安行政处罚;5000元以上的构成故意毁坏财物罪,公安机关依法追究当事人的刑事责任。以非法占有公共自行车为目的的行为构成盗窃罪,占有财物价值2000元以上的可构成刑事立案。因此,希望广大市民文明用车,别再让方便市民的公共自行车“受伤”。

司机朋友请注意

107国道虹桥南端与茶韵路交叉口红绿灯有调整



信阳消息(首席记者 韩蕾)“虹桥南端的红绿灯有变化,不知道大家发现了没?”“以前是左转和直行一起放行,现在变了。”近日,不少市民都向本报反映,称107国道虹桥南端与茶韵路交叉口的红绿灯有所变动,以前是直行左转一起放行,现在却分开了。

昨日上午9时许,记者来到107国道虹桥南端与茶韵路交叉口,发现红绿灯确实有所变化。以前是左转和直行同时亮起绿灯。现在是左转的绿灯先亮起,直行箭头为红色,约14秒之后,直行箭头变成绿色,直行车辆可以通行,此时左转箭头依然是绿色,左转车辆依然可以通行。

不少经过路口的市民告诉记者,刚开始走到这个路口的时候,看到直行红灯,左转绿灯时,还以为红绿灯出了故障,后来看到不少车辆都在排队,才明白这个路口的红绿灯重新进行了设置。

随后,记者采访了市交警支队。通过采访记者了解到,虹桥南端的红绿灯设置确实有变化,并不是市民所说的红绿灯出故障,市民只要按照指示灯上的箭头依次排队前行,就不会出现闯红灯的情况。

那么,为什么要对红绿灯进行调整?市交警支队相关人员表示,虹桥设置在107国道上,国道车流量大,而且以大车居多,桥面承受的压力较大。此次对红绿灯进行调整,就是想让车辆能快速通过虹桥,提高虹桥的通行能力,避免桥上挤压过多车辆,缓解桥面压力。

澳华西饼 OUR AOHUA SINCE 1992

信阳澳华食品有限责任公司
美味热线:400-0376-020
我们的澳华 在您的身边

一弘百货 EYHONG DEPARTMENT STORE

信阳市广商商业有限公司
团购热线:0376-6260799
地址:信阳东方红大道与民权路交叉点
HLtp://www.yihongbaihuo.com

中国罗蒙集团
罗蒙信阳销售有限公司
地址:信阳市中山南路11号
电话:0376-6230977

艳阳天酒店

如果您不满意,
请告诉我;
如果您满意,
请告诉您的朋友。

本店宗旨:顾客第一、信誉至上

订餐电话:0376-6821888
6389888
地址:信阳市羊山新区新六大街8号(过铁路立交桥红绿灯向前200米左侧)